

Научно-организационный образовательный выезд в Псков

Наряду с программой «Дальние регионы» в работе НОДГО запланированы выезды научно-организационного характера. В целях реализации этого плана 8 февраля состоялся научно-организационный образовательный выезд представителей НОДГО — С.Р. Варфоломеевой и К.И. Киргизова — в Псковскую область.

В рамках выезда состоялось торжественное подписание соглашения между Комитетом Псковской области по медицине и фармации и НОДГО/НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева. Были проведены

рабочие встречи с первым заместителем губернатора Псковской области В.В. Емельяновой, руководителем Комитета И.И. Потаповым и заместителем руководителя О.В. Котиной.

В рамках научно-образовательной программы состоялось выступление главного внештатного детского специалиста онколога Псковской области С.М. Истомина об организации службы. С.Р. Варфоломеева и К.И. Киргизов представили лекции по актуальным вопросам детской гематологии-онкологии для врачей-педиатров.

Открытие нового детского онкологического отделения в Санкт-Петербурге

9 февраля 2018 г. состоялась церемония открытия отделения химиотерапии (противоопухолевой лекарственной терапии) и комбинированного лечения опухолей у детей в Санкт-Петербургском клиническом научно-практическом центре специализированных видов медицинской помощи (онкологическом) — ГБУЗ «СПбКНпЦСВМП(о)» (главный врач — про-

фессор В.М. Моисеенко). Как отмечает руководство системой здравоохранения Санкт-Петербурга, организация детского онкологического отделения под руководством профессора М.Б. Белогуровой на базе ГБУЗ «СПбКНпЦСВМП(о)» стала наиболее оптимальным решением. Гостем церемонии открытия был губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко.

Конгресс EBMT – 2018

18–21 марта 2018 г. в Лиссабоне (Португалия) состоялся Конгресс Европейской группы по трансплантации крови и костного мозга (European Society for Blood and Marrow Transplantation, EBMT). Традиционно широким было представительство врачей-детских гематологов-онкологов из Российской Федерации (РФ) и стран СНГ. Необходимо отметить, что в 2018 г. приглашенными лекторами EBMT выступили И.С. Моисеев (НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М. Горбачевой, Санкт-Петербург) и К.И. Киргизов (НМИЦ ДГОИ

им. Дмитрия Рогачева/РДКБ, Москва). И.С. Моисеев выступил на специальной сессии по поздним осложнениям трансплантации гемопоэтических стволовых клеток (ТГСК) с докладом «Подсчет шизоцитов для диагностики микроангиопатии, ассоциированной с трансплантацией» 19 марта, а К.И. Киргизов — в тот же день на специальной сессии по аутоиммунным заболеваниям представил доклад «Опыт РФ в ТГСК у пациентов с аутоиммунными заболеваниями». О вручении Б.В. Афанасьеву премии за выдающиеся достижения в области ТГСК читайте в рубрике «От редакции».